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Série 1
Réuvisions : Intégrales

Exercice 1
Calculer les primitives suivantes :

d d
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Exercice 2
Considérons l'intégrale

In2
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Effectuer le changement de variable u = /e — 1 et calculer I (réponse I =2 — 7/2)

Exercice 3
Calculer les primitives suivantes :

1
P = dx, (t = V2 +
' /\/2+93+\3/2+xm( =)

1 T —
P, = /((;U—1)2—4)2d:c’ (thu:

Py = /(arcsinx)Qd:c Py = /$2\/ 1+ z3dx

ou cothu)

Exercice 4
Calculer les primitives suivantes :

Q1 = /(cosxcos2x+sinwsin3:v) dz Q2 = /cosxsin4 xdx
Qs = /COS6 xdz Q4= /sin3xcos2 xdz Q5 = /cthsthdx

Exercice 5
Décomposer si nécessaire les fractions rationnelles, puis en calculer les primitives :
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Solutions : Ry = —=%5+41In(z — 2)+); Ry = 2v3arctani (2z+1)V3+X; Rz =3iIn(l+2)—
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Exercice 6
Calculer les intégrales suivantes :
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Solutions : I =
%zln?); I3 =In3; I4:$7r; Is = —3

Iy = 2 arctanh



